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令和６年第３回砥部町議会臨時会 会議録 

 

招集年月日 令和６年６月 27日 

招 集 場 所 砥部町議会議事堂 

開 会 令和６年６月 27日 午前９時 30分 議長宣告 

出 席 議 員 

１ 番 髙橋久美   ２ 番 日野惠司   ３ 番 木下敬二郎 

４ 番 原田公夫   ５ 番 柿本 正   ６ 番  東 勝一  

７ 番 佐々木公博  ８ 番 小西昌博   ９ 番 佐々木隆雄  

10 番 松﨑浩司   11 番 大平弘子          12 番 岡利昌  

13 番 山口元之   15 番 平岡文男            16 番 三谷喜好 

欠 席 議 員 なし 

 

地方自治法

第 121条第１

項の規定に

より説明の

ため会議に

出席した者

の職氏名 

 

町 長     佐川秀紀   副町長     岡田洋志 

教育長     大江章吾   総務課長    松田 勲   

 企画財政課長  小中 学   学校教育課長  伊達定真 

  

 

本会議に職務のため出席した者の職氏名 
議会事務局長    藤田泰宏 

専門員兼庶務係長  東山泰久 

会議録署名 

議員の指名 

議長は、会議録署名議員に次の２名を指名した。 

４番 原田公夫  ５番 柿本正 

傍 聴 者 １人 
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令和６年第３回砥部町議会臨時会 議事日程 

 

 
・開  会 
 
 
・開  議 
 
 
日程第１ 会議録署名議員の指名 
 
 
日程第２ 会期の決定 
 
 
日程第３ 諸般の報告 
 
 
日程第４ 議案第 41号 消防第４分団・女性分団詰所・車庫新築工事請負契約の締結につい

て 
 
 
日程第５ 議案第 42号 宮内小学校トイレ改修工事請負契約の締結について 
 
 
日程第６ 同意第２号 砥部町副町長の選任について 
 
 
・閉  会 
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令和６年第３回砥部町議会臨時会 

令和６年６月 27日（木） 

午前９時 30分開会 

 

○議長（三谷喜好） ただいまから、令和６年第３回砥部町議会臨時会を開会いたします。

町長から招集の挨拶があります。佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） 本日は、公私御多忙のところ、令和６年第３回臨時会に御出席を賜り、

心から感謝を申し上げます。開会にあたり、一言御挨拶を申し上げます。６月９日の梅雨入り

以降も天気の良い日が続いておりましたが、今週に入り、ようやく本格的な梅雨の到来を感じ

ております。気温の上昇とともに湿度も上がっておりますが、メジャーリーグでは６月男の異

名を持つ大谷翔平選手が今期も調子を上げており、４年連続で 20本以上のホームランを放つ

など、更なる飛躍を遂げておられます。不快な日が続く中、私も含め、大谷選手の活躍に気を

晴らしている方も多いと思いますが、今後も私たち日本国民だけでなく、世界中の人々に感動

を与えていただきたいと思っております。国内では、今月 20日に東京都知事選挙が告示され、

少子化対策や行財政改革など、都政課題に対し、過去最多となる 56人の立候補があり、選挙

戦の動向が注目されております。一方で、選挙妨害やポスター掲示場の販売など、法律の盲点

をつく行為が横行し、民主主義の根幹を揺るがす事態となっております。本町におきまして

も、来年１月に町長及び町議会議員選挙の執行が予定をされておりますが、これを機に、選挙

制度の正しい在り方について、議論を深めていただきたいと思います。それでは、本日の議案

ですが、工事請負契約の締結に関する議案が２件、副町長の選任同意１件を御提案させていた

だいております。この後、詳細に御説明させていただきますので、御議決賜りますようお願い

を申し上げまして、開会の御挨拶とさせていただきます。 

○議長（三谷喜好） これから、本日の会議を開きます。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（三谷喜好） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議

規則第 125条の規定により、４番原田公夫議員、５番柿本正議員を指名いたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（三谷喜好） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、去る６月 19日の議会運営委員会において、本日１

日といたしましたが、これに御異議ございませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（三谷喜好） 異議なしと認めます。 

 よって会期は、本日１日と決定をいたしました。 
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～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第３ 諸般の報告 

○議長（三谷喜好） 日程第３、諸般の報告を行います。地方自治法第 121条第１項の規定

により、町長以下関係者の出席を求めましたので、御報告いたします。次に、監査委員よ

り、５月末の例月現金出納検査について、良好であった旨の報告がありました。以上で、諸

般の報告を終わります。ここでしばらく休憩します。休憩時間を利用いたしまして全員協議

会を開きたいと思います。 

 

 

午前 ９時 34分 休憩 

午前 10時 20分 再開 

 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第４ 議案第 41号 消防第４分団・女性分団詰所・車庫新築工事請負契約の締結につい  
   て 

（説明、質疑、討論、採決） 

○議長（三谷喜好） 再開します。日程第４、議案第 41号、消防第４分団・女性分団詰所・ 

車庫新築工事請負契約の締結についてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。小 

中企画財政課長。 

○企画財政課長（小中学） それでは、議案第 41号について御説明申し上げます。議案書を 

お願いいたします。消防第４分団・女性分団詰所・車庫新築工事請負契約の締結について。次 

のとおり工事請負契約を締結することについて、議会の議決を求める。令和６年６月 27日提 

出、砥部町長佐川秀紀。提案理由でございますが、消防第４分団・女性分団詰所・車庫新築 

工事請負契約を締結したいので、砥部町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分 

に関する条例第２条の規定により、提案するものです。契約の内容でございますが、１、契 

の目的は、消防第４分団・女性分団詰所・車庫新築工事。契約の方法といたしまして、一般 

競争入札による。３、契約金額は、税込みで 8,839万 8,200円。４、契約の相手方は、砥部 

町五本松 322番地、株式会社洋武建設、代表取締役永木克治です。資料の 1ページをお願い 

いたします。入札結果でございます。御覧のとおり、入札参加資格の審査に２社の応募があ 

り、６月 17日に開札した結果、最も安価な価格で入札した株式会社洋武建設と、同日仮契 

約を締結しております。続きまして、２ページをお願いいたします。裏面をお願いします。 

工事請負仮契約書の写しでございます。工事の概要は、砥部町宮内の町有地におきまして、 

消防第４分団・女性分団詰所・車庫として鉄骨造平屋の待機室棟及び車庫棟を建築するもの 

で、工期は、令和７年３月７日までです。以上で、説明を終わります。御審議賜りますよう 

よろしくお願いいたします。 
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○議長（三谷喜好） 説明が終わりましたので、質疑を行います。質疑はありませんか。 

［「質疑なし」の声あり］ 

○議長（三谷喜好） 質疑なしと認めます。 

 討論を行います。討論はありませんか。 

［「討論なし」の声あり］ 

○議長（三谷喜好） 討論なしと認めます。 

 採決を行います。本案は、原案のとおり決定することに賛成の方の御起立をお願いします。 

［全員起立］ 

○議長（三谷喜好） 全員起立です。着席してください。 

 よって、議案第 41号は、原案のとおり可決されました。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第５ 議案第 42号 宮内小学校トイレ改修工事請負契約の締結について 

（説明、質疑、討論、採決） 

○議長（三谷喜好） 日程第５、議案第 42号、宮内小学校トイレ改修工事請負契約の締結に 

ついてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。小中企画財政課長。 

○企画財政課長（小中学） それでは、議案第 42号について御説明申し上げます。議案書を 

お願いいたします。宮内小学校トイレ改修工事請負契約の締結について。次のとおり工事請負 

契約を締結することについて、議会の議決を求める。令和６年６月 27日提出、砥部町長佐川 

秀紀。提案理由でございますが、宮内小学校トイレ改修工事請負契約を締結したいので、砥部 

町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、提案 

するものです。契約の内容でございます。１、契約の目的は、宮内小学校トイレ改修工事のた 

め。２、契約の方法といたしまして、一般競争入札による。３、契約金額は、9,680万円。 

４、契約の相手方は、砥部町宮内 1407番地、株式会社小泉組、代表取締役小泉智治です。そ 

れでは、資料の 1ページをお願いいたします。入札結果でございます。御覧のとおり、入札参 

加資格の審査に７社の応募があり、６月３日に開札した結果、株式会社小泉組が 9,680万円 

と、最も安価な価格を提示いたしました。しかし、当該金額が低入札調査基準価格を下回りま 

したので、調査を行いました。その結果、適正に履行できるものと判断し、６月 21日に同社 

と仮契約を締結しております。続きまして、裏面２ページをお願いいたします。工事請負仮契 

約書の写しでございます。工期は、令和７年２月 28日までとなっております。工事の概要に 

つきましては、和式便器の洋式化、自動洗浄小便器への変更に加え、床壁天井の改修及び照明 

器具のＬＥＤ化等でございます。以上で、説明を終わります。御審議賜りますようよろしくお 

願いいたします。 

○議長（三谷喜好） 説明が終わりましたので、質疑を行います。質疑はありませんか。 

［「質疑なし」の声あり］ 

○議長（三谷喜好） 質疑なしと認めます。 

 討論を行います。討論はありませんか。 
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［「討論なし」の声あり］ 

○議長（三谷喜好） 討論なしと認めます。 

 採決を行います。本案は、原案のとおり決定することに賛成の方の御起立を願います。 

［全員起立］ 

○議長（三谷喜好） 全員起立です。着席してください。 

 よって、議案第 42号は、原案のとおり可決されました。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第６ 同意第２号 砥部町副町長の選任について 

（説明、質疑、討論、採決） 

○議長（三谷喜好） 日程第６、同意第２号、砥部町副町長の選任についてを議題といたしま

す。提出者の説明を求めます。佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） 同意第２号、砥部町副町長の選任について。次の者を砥部町副町長に選

任することについて、地方自治法第 162条の規定により、議会の同意を求める。令和６年６月

27 日提出、砥部町長佐川秀紀。住所、伊予郡砥部町岩谷口 421 番地。氏名、門田敬三。生年

月日、昭和 38年７月１日。提案理由、岡田洋志副町長が、令和６年６月 30日に退職すること

に伴い、その後任を選任するため、提案するものでございます。よろしく御審議、御議決賜り

ますようお願いを申し上げます。 

○議長（三谷喜好） 説明が終わりましたので、質疑を行います。質疑はありませんか。 

［「質疑なし」の声あり］ 

○議長（三谷喜好） 質疑なしと認めます。 

討論を行います。討論はありませんか。 

［「討論なし」の声あり］ 

○議長（三谷喜好） 討論なしと認めます。 

採決を行います。本件は、これに同意することに賛成の方の御起立を願います。 

［全員起立］ 

○議長（三谷喜好） 全員起立です。着席してください。 

よって、同意第２号は、これに同意することに決定いたしました。 

お諮りいたします。各委員長より閉会中の継続調査の申出がありましたので、議会の運営に

関する事項及び議長の諮問に関する事項については議会運営委員会に、常任委員会の所管事

務等の調査事項については所管の常任委員会に、特別委員会の調査事項については特別委員

会にそれぞれ付託し、閉会中の継続調査とすることにしたいと思います。これに御異議ござい

ませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（三谷喜好） 異議なしと認めます。 

 よって、各委員長から申出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決定をいたしました。

以上で、本日の議事日程全てを終了いたしました。会議を閉じます。佐川町長、挨拶をお願 
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いします。佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） 閉会にあたり、一言お礼を申し上げます。議員の皆様には、本日提案さ

せていただきました案件につきまして、慎重に御審議を賜り、御議決・御同意いただきました

ことに対しまして、心からお礼を申し上げます。御議決いただきました２件の工事につきまし

ては、迅速かつ適正に執行し、地域の安全安心を担う消防団の活動拠点整備とともに、児童が

快適に過ごせる学習環境の向上に努めてまいります。先の議会で申し上げましたとおり、今期

で退任をいたしますが、今回御同意いただきました新副町長とともに、３期 12 年を総括し、

新たなまちづくりへの礎を築いていけるよう、歩みを止めることなく全力で取り組んでまい

りますので、引き続き、御支援を賜りますようお願いを申し上げます。夏至を迎え、蒸し暑い

日々が続いており、梅雨明けが待ち遠しい季節となっております。議員の皆様におかれまして

は、健康に御留意いただき、引き続き、町政の進展に御尽力いただきますようお願いを申し上

げまして、閉会の御挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○議長（三谷喜好） 以上をもって、令和６年第３回砥部町議会臨時議会を閉会いたします。 

 

 

午前 10時 32分 閉会 
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地方自治法第 123 条の規定により、会議の経過を記載し、その相違ないことを証明するため

にここに署名する。 

 

 

 

          砥部町議会議長   三  谷  喜  好 

 

 

          砥部町議会議員   原  田  公  夫 

 

 

          砥部町議会議員   柿  本     正 

 


